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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 

 

A. Identitas 

Nama Sekolah  : SMK NEGERI 1 PRINGAPUS 

Mata Pelajaran  : Pembuatan Busana Costum Made 

Kelas/Semester : XII (Dua belas) / Gasal 

Materi Pokok   : Menyelesaikan Busana dengan Jahitan Tangan 

Pertemuan ke   : 6 

Alokasi Waktu : 30 menit   

Kompetensi Dasar : Membuat blazer sesuai analisis desain 

Indikator Pencapaian Kompetensi   :  Menyelesaikan busana dengan memasang kancing 

berkaki 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah selesai pembelajaran, siswa diharapkan mampu menyelesaikan blazer dengan 

memasang kancing berkaki 

C. Materi Pembelajaran    

 

terlampir 

 

D. Metode Pembelajaran    

Pendekatan : Scientific  

Model  : Project Based Learning (PjBL) 

Metode  : Curah pendapat dan penugasan 

 

E. Media Pembelajaran 

power point dan benda asli 

F. Sumber Belajar 

https://fitinline.com/article/read/10-jenis-kelim-pada-pakaian-beserta-teknik-menjahitnya/ 

https://www.smknpringapus.sch.id/
mailto:smknpringapus@yahoo.com
https://fitinline.com/article/read/10-jenis-kelim-pada-pakaian-beserta-teknik-menjahitnya/


https://penjahitgoblog.blogspot.com/2016/05/cara-menjahit-tusuk-soom-tangan.html  

https://fitinline.com/article/read/7-variasi-kancing-baju-lengkap-dengan-tutorial-menjahit-yang-

mudah-dipahami/ 

https://www.fesyendesign.com/cara-pasang-kancing-dan-buat-lubang-kancing/ 

 

F. Kegiatan Pembelajaran  

1. merencanakan produk 

2. melaksanakan proses produksi 

3. mengevaluasi produk (melakukan kendali mutu) 

4. mengembangkan rencana pemasaran 

Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

waktu 

Pendahuluan  Memberikan salam 

 Menanyakan kepada siswa kesiapan dan kenyamanan untuk belajar 

 Mempersilakan salah satu siswa memimpin doa 

 Cek kehadiran siswa 

 Siswa menerima informasi tentang keterkaitan pembelajaran 

sebelumnya dengan pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

3 menit 

Inti Merencanakan Produk : 

 Menjelaskan/menayangkan beberapa teknik penyelesaian blazer di 

depan kelas. 

 Guru menayangkan tutorial/menjelaskan menyelesaikan blazer 

dengan kancing berkaki 

 Siswa mengumpulkan beberapa teknik penyelesaian blazer dari 

sumber internet dengan bertanggungjawab. 

 Siswa mengumpulkan beberapa teknik penyelesaian blazer 

menggunakan kancing berkaki dari sumber internet dengan teliti. 

Melaksanakan Proses Produksi : 

 Siswa menyelesaikan blazer yang dibuatnya menggunakan kancing 

berkaki dengan teliti. 

Mengevaluasi produk (melakukan kendali mutu) : 

 Penilaian dari teman untuk mengukur daya tarik benang yang 

3 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 

menit 

 

 

 

https://fitinline.com/article/read/7-variasi-kancing-baju-lengkap-dengan-tutorial-menjahit-yang-mudah-dipahami/
https://fitinline.com/article/read/7-variasi-kancing-baju-lengkap-dengan-tutorial-menjahit-yang-mudah-dipahami/
https://www.fesyendesign.com/cara-pasang-kancing-dan-buat-lubang-kancing/


Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

waktu 

digunakan untuk memasang kancing berkaki pada blazer. 

 Penilaian dari teman untuk mengukur daya kuat pemasangan kancing 

berkaki.  

 Pemanfaatan sosial media untuk memasarkan hasil blazernya. 

 Kemudahan dalam mendapatkan produksi blazer tersebut 

3 menit 

 

 

Penutup  Evaluasi untuk mengukur ketercapaian tujuan pembelajaran 

 Siswa melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran 

 Mengucapkan salam 

3 menit 

 

G. Penilaian Pembelajaran  

Prosedur  : (pre/post test) 

Soal Pre test 

1. Jelaskan 1 (satu) teknik pemasangan kancing sesuai pemahaman kalian! 

2. Buatlah langkah kerja penjahitannya dari soal no. 1! 

Jawaban 

1. teknik pemasangan kancing ada 2, yaitu pemasangan kancing berkaki/bertangkai dan 

pemasangan kancing lubang dua dan empat 

2. langkah kerja pemasangan kancing berkaki/bertangkai: 

a. beri tanda pada letak kancing 

b. tusukkan jarum tangan melalui kain dan tangkai kancing, ulangi beberapa tusukan 

c. lilitkan benang pada tangkai kancing dengan beberapa lilitan sehingga kancing dapat 

berdiri tegak  

 

Bentuk  : (tes kinerja) 

Soal/penugasan:   

Buatlah penyelesaian pada gaun dengan kriteria sbb: 

b. pemasangan kancing berkaki  

c. menggunakan 2 atau lebih lilitan benang 

 

Kisi-kisi penilaian kinerja  

NO URAIAN KRITERIA NILAI 

1. Persiapan Bahan, peralatan jahit, dan elemen pola disiapkan dengan lengkap 3 

  Bahan, peralatan jahit, dan elemen pola disiapkan dengan kurang 

lengkap 

2 

  Bahan, peralatan jahit, dan elemen pola disiapkan dengan tidak 

lengkap 

1 

  Bahan, peralatan jahit, dan elemen pola tidak disiapkan  0 



2. Proses Menyelesaikan blazer pada bagian kelim dengan soom dalam 

dengan rapi 

3 

  Menyelesaikan blazer pada bagian kelim dengan soom dalam 

kurang rapi 

2 

  Menyelesaikan blazer pada bagian kelim dengan soom dalam 

tidak rapi 

1 

  Tidak menyelesaikan blazer pada bagian kelim  0 

3. Hasil  Sesuai dengan desain produksi 3 

  Kurang sesuai dengan desain produksi 2 

  Tidak sesuai dengan desain produksi 1 

  Tidak ada hasil jahitan 0 

4. Sikap  Melaksanakan tugas dengan jujur, disiplin dan bertanggungjawab 3 

  Melaksanakan tugas dengan kurang jujur, disiplin dan 

bertanggungjawab 

2 

  Melaksanakan tugas dengan tidak jujur, disiplin dan 

bertanggungjawab 

1 

  Tidak melaksanakan tugas 0 

5. Waktu Menyelesaikan proyek tepat waktu 3 

  Menyelesaikan proyek kurang tepat waktu (H+maks 2 hari) 2 

  Menyelesaikan proyek tidak tepat waktu (H+maks.1 minggu) 1 

  Tidak menyelesaikan proyek (lebih dari 1 minggu) 0 

 

 

 

Mengetahui:      Guru Mata Pelajaran,  

Kepala SMK NEGERI 1 PRINGAPUS  

 
( Farida Fahmalatif, S.Pd., M.Pd)        ( Arifah Royani, S.Pd., M.Pd)   

NIP.19791125 200801 2 007     NIP.19790812 200902 2 003 
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